

SP Haiyang

Ve dnech 20. - 21. června se v čínském Haiyangu konal další závod Světového poháru v boulderingu a lezení na rychlost. Českou republiku zde opět reprezentovali dva závodníci - Adam Ondra v boulderingu a Libor Hroza ml. v lezení na rychlost.

Adam Ondra stejně jako v předcházejícím závodě postoupil z kvalifikace z 2. místa ve skupině, když vylezl všech pět boulderů a za prvním Francouzem Levierem zaostal pouze o pokus na zónu. Semifinále sice český reprezentant nezačal optimálně, když v prvním boulderu dosáhl pouze zóny na druhý pokus, přičemž tento problém zdolalo sedm jeho soupeřů, ale pak už topoval všechny tři zbývající bouldery včetně boulderu č. 3, který vylezl jako jediný z celého startovního pole, navíc hned na první pokus. Do finále tak český lezec postupoval z 2. pozice za Korejcem Chonem.

Stavěči finále výrazně přitvrdili a na vítězství stačilo topovat pouze dva bouldery, přičemž v boulderu č. 4 se nikdo z finalistů nedostal ani do zóny. Adam Ondra byl právě v tomto boulderu nejbližší dosažení minimálně zóny, když si našel své originální řešení, ale nakonec se mu to nepodařilo a s jedním topem na první pokus a dvěma zónami na pět pokusů obsadil konečné 5. místo. Vítězem se stal Korejec Jongwon Chon, který se tak posunul do čela průběžného pořadí Světového poháru i přes to, že nestartoval ve Vailu, Adam Ondra je průběžně druhý. Při systému hodnocení, kdy se nejhorší výsledek z pěti závodů škrtá, má před posledním závodem, který bude v srpnu v Mnichově, reálnou šanci na celkové vítězství minimálně pět lezců včetně českého reprezentanta.

Libor Hroza ml. postoupil z kvalifikace v lezení na rychlost čtvrtým časem. V osmifinále, kde nastoupil proti Shilovovi z Ruska nejprve český závodník ulil start, pak ale svého soupeře bez problémů vyřadil. Ve čtvrtfinále naopak nejprve ulil start Hrozův soupeř Iránec Alipourshenazandifar, ve vyrovnaném opakovaném kole ale po drobné chybě českého závodníka v horní části cesty dokázal Hrozu vyřadit. Pro Libora Hrozu to znamenalo celkové 5. místo, stejná pozice mu patří i v průběžném pořadí Světového poháru, který vede vítěz z Haiyang Číňan Qixin Zhong, který si připsal prvenství ve všech třech dosavadních závodech SP.

Světový pohár pokračuje 10. - 12. července v Chamonix, kde se soutěží v lezení na obtížnost a rychlost, zároveň se zde koná také Mistrovství Evropy v těchto disciplínách a kromě Adama Ondry a Libora Hrozy se zde představí i řada dalších českých reprezentantů.

Tomáš Binter